
Chapitre 3 : De mystérieux nouveaux , pages 21,22,23

Attention, une phrase ne commence pas par "parce que" tu dois 
donc reprendre les mots de la question avant d'écrire "parce que".

1) Pourquoi Mic tombe à terre ? 

Il tombe à terre parce qu'il y a un mur invisible qui entoure le château .

2) Que décide t-il alors de faire ?

Il décide d'aller au château en traversant l'étang avec une barque .

3) Que se passe t-il au milieu de l'étang ?

Au milieu de l'étang, la barque se soulève, chavire et s'enfonce dans l'eau . Mic boit la 
tasse . Puis la barque repart toute seule en sens inverse .

4) Fais 2 dessins 1) quand la barque se soulève au milieu de l'étang
                        2)  quand la barque s'enfonce et chavire 


